



Sebastian Pasere

Cetățenie: română **Data nașterii:** 05/04/2005 **Gen:** Masculin **Număr de telefon:** (+40) 765597608

E-mail: paserebastian0504@gmail.com **E-mail:** admin@paserebastian.com

YouTube: [Pasere Sebastian](#)

Site de internet: <https://paserebastian.com>

Acasă: Bd. Timisoara 35B, 061311 Bucuresti (România)

DESPRE MINE

Sunt un tânăr ambițios de 19 ani, mereu în căutare de soluții eficiente pentru a aduce un impact pozitiv în viața oamenilor. Programarea este o pasiune pe care am descoperit-o la vârsta de 14 ani, iar dorința de a crea lucruri noi și utile mă motivează să continui să îmbunătățesc tot ce fac.

PROIECTE

[01/08/2024 – 01/12/2024]

Restauranty (Platforma Principala)

Restauranty (Platforma Principala), este una din 4 aplicatii dintr-un ecosistem de management avansat al restaurantelor, aplicatia a fost realizata integral de mine cu tech stack-ul TALL (Tailwind, Alpine, Laravel, Livewire). Pe aceasta proprietarii de restaurante isi pot crea cont, sa achizitioneze un abonament adecvat necesitatilor pe care le au, iar apoi isi pot configura restaurantele din sectiunea "Dashboard".

Link: <https://restauranty.net>

[01/03/2024 – 01/11/2024]

Infopubele

Infopubele, o aplicatie Laravel + Livewire este utilizată pentru gestionarea dispozitivelor de ecologizare și a companiilor de salubritate. Aceasta afișează date în timp real primite de la dispozitive prin intermediul API-urilor REST și are o bază de date complexă pentru gestionarea tuturor aspectelor legate de acestea. Aceasta a fost realizata in colaborare cu Tisca Catalin.

Link: <https://infopubele.ro>

[01/11/2024 – În curs]

Restauranty (Platforma Staff)

Restauranty (Platforma Staff), cunoscută și sub denumirea de Staffy, este o platformă dedicată industriei de catering, care permite căutarea personalului și postarea de oferte de muncă de către proprietarii de restaurante. Cei care lucrează în domeniu pot crea un cont pe platformă, iar feedback-ul primit este bazat exclusiv pe performanța lor în restaurant, ceea ce garantează informații cât mai obiective și relevante.

[01/10/2024 – În curs]

Restauranty (Platforma Restaurant)

Restauranty (Platforma Restaurant) este o platformă unde utilizatorii pot căuta restaurante pentru a plasa comenzi, studia meniul, face rezervări și multe altele. Fiecare restaurant înregistrat pe Restauranty primește un subdomeniu dedicat, de exemplu: *example.restauranty.net*, unde sunt disponibile toate funcționalitățile menționate și altele suplimentare.

[01/08/2024 – În curs]

Restauranty (Database & API)

Restauranty (Database & API) este o platformă care gestionează baza de date pentru celelalte aplicații și oferă controllere API pentru a transmite informații către dispozitivele din interiorul restaurantelor, precum și alte endpoint-uri care permit externalizarea datelor unui restaurant, în cazul în care un proprietar preferă o aplicație personalizată în loc de Restauranty. Dispozitivele permit clienților să ceară nota, meniul și alte opțiuni.

EXPERIENȚA PROFESIONALĂ

Tehnician operator roboți industriali

Normandia [01/10/2022 – 01/07/2023]

Localitatea: Brasov | Țara: România

- mentenanța roboti
- sisteme de automatizare
- programarea job-urilor

HOBBY-URI ȘI TEME DE INTERES

Bouldering

Pasiunea mea pentru bouldering a început la 18 ani, însă am simțit-o intens încă de atunci și am rămas consecvent în practicarea acestui hobby, antrenându-mă de trei ori pe săptămână.

DISTINCȚII ONORIFICE ȘI PREMII

[04/08/2024] Ministerul Educației România

Mențiune

Împreună cu Tisca Cătălin, am obținut mențiune la secțiunea Dezvoltare Web în cadrul Olimpiadei Naționale InfoEducație 2024.

Link: <https://infoeducatie.ro/rezultate>